Tema: IIponsBoHasa cTenneHHON
¢yHKIM. E€ reoMeTprdeCKuii CMBICIL.

Llenb ypoka: O600LWuTb 1 cMctemMaTmanpoBaTtb 3HaAHUSA NO
TEME C NOMOLLbIO BapUaTMBHOCTM U HArnsiAHOCTK 3a4au.

MQOY «3anagHoaBuHckaa COLU Ne1»



3aJ1a4m ypoKa:

1 NpumMeHAsA reoMeTPNYECKUIN CMbICIT MPOU3BOAHON HAaXo4UTb:
a) YrnoBon KOadr(pULUMEHT KacaTenbHOW K rpadonky doyHKLUUN.

6) Yron ,06pasoBaHHbIN KacaTteribHOW K rpaconky doyHKLUNK C
NONOXUTENbHbLIM HanpaeneHnem ocun abcuunce.

B) TaHreHc yrna HakrfioHa KacaTesibHOM.

2 NlccnepoBatb OYHKUMIO HA MOHOTOHHOCTL. HaxoanTb HanMmeHbLLee n
Hanbornbllee 3Ha4YeHne PYHKLMN Ha NPOMEXYTKE.



3
Haiitn HauMeHbIlIee ¥ HauOoblIee 3HaYeHue QyHKuun ) — X 2

Ha npomexyTke [1; 2] PeweHune: HanmeHblero He

Ha npomexyTke (6; 8] cywecTByerT.
PeweHue: PyHKLUA ABNSAETCS 3

Bo3pacTtarwuwen Ha D(y) , sHauuT 5

Gonimemy I:Ha‘leHVll-(()y;pryMeHTa yyau6 = 82 — \/873 - \/64 * 8 = \/64 ¥4*) = 16\/5

COOTBETCTBYET Oonbluee 3HaYeHue

pyHKUMM.

yH(luM :1
ynau6 :23/2 :\/273:2\/5



Ne 38.32(a,6)
[MpaBuno.

Hantu 3HayeHne yHKUMKN Ha
KoHUax oTtpeska f(a) u f(b)
HanTtn ee 3HayeHus B Tex
KPUTUYECKMX TOYKAX, KOTOpbIE
npuvHagnexar nHtepsany (a;b)

N3 HanaeHHbIX 3Ha4YeHumn
BblOpaTb HanbonbLlee U
HanMeHbLLEe.

Hanbonblee 3Ha4YeHne Ha
nHTepBarne yHKUM4
NPUHUMAET B TOUKE
MakCcMMyma , HauMeHbLUEee- B
TOYKE MUHMMYMa.



HaiiTu HarMeHbIIee U HauOOJbIlIee 3HAaYCHNE 3aJaHHON (DYHKIIUM Ha 3aJJaHHOM
IIPOMEKYTKE:

3

Y= %x\/;— 2x,[1;9] Y= 5362/3 — x,(0:8)

OTtBeT: Hamnbonbwee 0,

OTBeT: Hanbonsbluee 2,
HauMeHbLlLuee 3Ha4yeHune -8/3

HauMeHbllee He CylleCcTBYyeT.



I'eomeTpryecknit CMBICI IPOU3BOIHON COCTOUT B TOM, YTO 3HAYEHUE MMPOU3BOJHOU
(GYHKIIMY B TOYKE PAaBHO YIIIOBOMY KO3 (UIIMEHTY KacaTelbHOU K rpaduky GyHKIUU B

ITOH TOYKE. K= f (x) = iga

Hangunte yrnoBon koadduumneHT kacaTesnibHOM K rpadouky doyHKummn y=f(x) B
Toyke c abcumccon x=1 B
S(x)=4—x7"

Hangute yron, o6pasoBaHHbIN KacaTenbHOW K rpadunky pyHkummn y=f(x) c
NONOXUTENbHBLIM HanpaBfieHNeEM OCK abCLUMCC B TOUKE.

f(x): §\/4—3x,x0 2%

Hangute TaHreHc yrna HaknoHa KacaTtenbHOW, NpoBeAeHHON K rpadomky
dyHKunmn y=f(x) B ero Touke ¢ abcumccon x=-1

2
Yy =6x——,x, = —1
x



YCcTaHOBUM CBS3b MCXKAY YCIOBHEM U 3aKITIOYCHHUCM.

3apavan

K= (%) > (%)

3apava 2,3

a—>tga —>tga=f(x,) > f (x)



| W

2 12 3
Peminre ypaBHEHHE. g(x) =0 g(x)= gxz —?X4 +2x

[MpoBeanTe KacaTenbHyto K rpapuky 3agaHHOM OYHKUMN U3 OaHHOW TOYKU

MO1) 3 — Sx



YipaxHeHHUs.

B10. Ha pucyrxe msobpaxen rpadmk dymxmmm y = flx)  B1L Ha pucyrxe usofpaxen rpadux GyERIHE § = f(%)

H KAcatelbHas k HeMy B Touke ¢ aemuccoif x,. Haif- H KacaTelbHad K HEMY B TOYKe ¢ abcmuccoit x,. Hait-
AuTe 3HaUeHNe NPOHIBOLKOM B TOUKE X, JlTe 3HAYCHHE NMPOM3BOAHOMN B TOUKe Yo
y | | y
)




‘Ha picyKe H0Gpaeis TPADIK QYRR Y = fle) HRACATENEr B, e yogfpmmentrpnns K Y = o) Kacatet
s K Hewy B T04Ke ¢ aboruccoft . Halire SHASERHE HPOF >naapx ey B T0uKe ¢ abcyccoit #,. Haiigure SHTERHE HPORS-

BOHOI! § TOUKE Xo. EREREVVEREEE BONHOM B TOUKE X;.
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@R rpaduky dymwmm y = f(x)s |~
TOYKe ¢ abcmucco x, =2 mpo- L.i i i i
BefieHa kacatenbHad, Hadmmre i
ee YIJI0BOK K0adhHUIuenT, ecin
B pucyEKe nao0pawer rpaduk | | TN
TIPOM3BOJHOM 3TOH (DYHKLKH,

V :




[1Io maHHBIM PHUCYHKA ONPENCIUTE 3HAYEHUE TPOU3BOAHON B TOUKE KACAHHS.




Hror ypoka: PyKoBOJACTBO K PELICHUIO 3aa4U.

1) MNMoHATL CMbICH 3agaHuA.
2)YCTaHOBUTb CBA3b MEXAY YCIOBUEM U 3aKNOYEHMNEM.

3)NpnmMeHnTb HEOBXOAMMBbIE (DOPMYIIbI.
4)CaMOKOHTPOIb BbINOSTHEHUA.



JloMalHee 3agaHue.

Ne38.28(0);
38.29(0);
38.32(B); «A»
38.26(a,B)



